TECTOBOE 3AJAHHUE Nel
«Teopernueckas puznuka. KBaHToBass MexaHHKa»

1. Yewmy pasen kommyrarop [ P,U(r)]=7?

u(r) puU (1) —in

2. KparHocTb BRIPOXKICHUS IUCKPETHOTO CIIEKTpPa B CIy4ae ABHKCHHUS YACTHIIBI B ITOJIE
LEHTPAJIbHBIX CHIL.

m | +1 21 +1

3. 3ammcaThs BOTHOBYIO (DYHKIIHIO IBYX HEB3aWMOICHCTBYIOINX 003e-4acTHII.

4. 06wmi Bug BoaHOBOM GyHKUMM CBOBOAHON HEPENATUBUCTCKOM YacTULLbI.




TECTOBOE 3AJJAHUE Ne2

«TeOpCTI/I‘lCCKaH (1)1/131/11(3. KBanToBas MmexaHuka»

1. Yemy paBeH pe3ynbTaT IeHCTBUS onepaTopa [ [Im >="7?
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2. YpaBHEHHE IBMKCHHS I CBOOOIHOM YaCTHIIBI.
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3. 3anmcaTh ypaBHEHHE IS IVIOTHOCTH IIOTOKA BEPOATHOCTH.

4. 3anucarh BUJ BOJIHOBOUM (DYHKIIMM CBOOOHON YaCTHUIIBI HA JUTHHE TIepuoauuHocT bopHa L.




TECTOBOE 3AJTAHUE Ne3
«Teopernueckas puznka. KBantoBass MexaHHKa»

1. Yemy paBeH pe3ynbTaT AEHCTBHS omepaTopa & | 0>="7

(n+1) 0 nj1>

2. OnepaTop HUMITYJIbCa B KOOPAWHATHOM NPCACTAaBJICHUH.
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3. Bsipasuts | N > gepes ocrosmoe cocrosrue ocummiatopa | 0 > | ncmonssys omepatop
POKIEHHS KBaHTA.

4. TlompaBka nepBOro NOPsIKAa TEOPUH BO3MYIIEHUH K YPOBHSM 3HEPIHHU AJISI HEBBIPOXKIEHHOTO
CIIEKTpA.




TECTOBOE 3AIAHHUE Ne4
«Teopernueckas puznka. KBantoBass MexaHHKa»

1. Crammonapuoe ypaBaenue lllpeguarepa.
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2. Yewmy pasen kommytatop [L, |:y] =7

3. 3ammcaTh BOJIHOBYIO QYHKIHMIO IBYX HEB3aUMOJCHCTBYIOMINX (pepMHU-4aCTHII.

4, HpaBHna 0T6opa O YETHOCTH JIS QJICKTPUYCCKOI'O AUITOJBHOTO U3JIYYCHUS aTOMaA.




TECTOBOE 3AJAHHUE Neb
«Teopernueckas puznka. KBantoBass MexaHHKa»

1. UYemy paBHa moJTHas BEPOSITHOCTD MIEPEX0/IA C N3TyUeHHEM?
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2. Yemy pasen kommyTarop [@,2" ] =7?
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3. Haiitu kommyratop [X, H], tne H = 2px +V(X).
m

4. Teopema nonHoTH. POpMyNTHUPOBKA U MaTeMaTHYECKasl 3alHCh.




TECTOBOE 3AIAHHUE Ne6
«Teopernueckas puznka. KBantoBass MexaHHKa»

1. OmnepaTop UMITyJIbCa B UMITYJILCHOM MPEICTABICHUN ?

p=—in_ p p=in_

2. Yemy pasen pesynsrar aa’ f (N) =7

NF (N) (N +1) f (N) (N +1) (N +1)
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3. Haiitu kommyratop [p,,H], rae H = Zp’( +\7(X).
M,

4. H3BecTHO, 4TO N3MEHEHUE CPETHETO 3HAUEHHsI (PU3NIECKO BEJIMYUHBI TI0 BPEMEHH
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ompeensieTcss KBAaHTOBOM ckoOKo# [Tyaccona ry <f>= _h[ f,H]. dokasars nepsyro
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Teopemy Dpendecra, ucronssys f(X) = X.




TECTOBOE 3AJAHHUE Ne7
«Teopernueckas puznka. KBantoBass MexaHHKa»

1. OmnepaTop KOOPIUHATHI B UIMITYyJILCHOM MPEICTABICHUN?

p

2.

Kak omnpenensiercs cpeanee 3HaYeHHE (DU3UYCCKON BETMUUHBI B 33JJAHHOM COCTOSIHUU?

JWH*FV/de

[F.H]

JWH*FWndT

3. Kak ompenensercst 9eTHOCTh BOITHOBBIX (DYHKITHI TapMOHHYECKOTO OCIIIILISTOpa?

4, I/I306p33HTe OPHUCHTALIUIO CIIMHOB 3JICKTPOHOB B ATOMC OPTOT'CIIUA.




TECTOBOE 3AJJAHUE Ne8

«TeOpCTI/I‘lCCKaH (1)1/131/11(21. KBanToBas MmexaHuka»

1. Pesynprar aeiictsns (L, & i|:y) [Im >=7?
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2. Yemy pasen pesynsrar aa’ f (N) =7
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3. Haiitu kommyratop [p,,H], rae H = Zp’( +\7(X).
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4. 3anumuTe yCIOBUS MPUMEHUMOCTH T€OpuH Bo3MyleHuit Penea-Ipénunrepa.




TECTOBOE 3AJAHHUE Ne9
«Teopernueckas puznka. KBantoBass MexaHHKa»

1. Kak ompezensercs N3MEHEHHE CPETHETO C TCUCHUEM BPpEMEHH?

d<f>=<gft>+;i_l<[|4,f]> d<f>=<af> [v.*Fy.dz

2. DpMHTOB OmEpaTop 3TO:

F=p F=p 1= E

3. Kak onpenensercs raMuIbTOHHAH CBOOOTHOTO 3JIEKTPOMATHUTHOTO OIS ?

4. Bapuammonnsiii metof. [Ipuanun. OcHOBHOE paBEHCTBO.




TECTOBOE 3AJIAHHUE Nel0
«Teopernueckas puznka. KBantoBass MexaHHKa»

1. Kak onpenensercs HOpMHPOBKA BOJTHOBBIX (DYHKIIMI OniepaTopa HeMpephIBHOTO CIIEKTpa?

[vi v (9dx =1 w7 v ()dx = 5(F - 1) [v 0w (9dx = 5,

2. YHUTapHBIA onepaTop 3T0:

FE =1 F=p* 1=F*E

3. CsoiicTBa perieHni (SHEPTHIl U BOIHOBBIX (PYHKIUHN) TSI OECKOHEYHO TITyOOKOM
MOTEHIIMAIBHON SIMBL.

4. 3anuiuTe MOMpPaBKy K BOJIHOBOH (QYHKIIMU B HECTAIMOHAPHOW TEOPHUHU BO3MYIICHUH (METO
Hupaka).




